



Co-funded by
the European Union

ELINDULT a HEROES KÖZÖS FELLÉPÉS PROJEKT

2023. február 15-16 között Rómában tartott projektindító rendezvénnyel hivatalosan is megkezdődött a HEROES (HEalth woRkfOrce to meet health challEngeS) „**az egészségügyi munkaerő-tervezési és előrejelzési szakértői hálózat támogatása**” c. közös fellépés, amely az egészségügyi munkaerő-tervezésre összpontosít az Eu4Health elnevezésű egészségügyi pénzügyi program keretében az Európai Bizottság társfinanszírozásával valósulhat meg. A HEROES konzorciumát, amely 19 uniós tagállam illetékes hatóságainak- továbbá 21 kapcsolt szervezetének és 10 kapcsolt jogalanyának- társulásából áll, az AGENAS (Agenzia Nazionale Per I Servizi Sanitari Regionali) koordinálja. Magyarországról a projektben az Országos Kórházi Főigazgatóság (OKFŐ) konzorciumi partnerként, a Semmelweis Egyetem, Egészségügyi Menedzserképző Központja (EMK) pedig társult szervezetként közreműködik. A 3 évig tartó projekt célja, hogy megfelelő munkaerő létszám, a szolgáltatások hozzáférhetősége, fenntarthatósága és rugalmassága érdekében javítsa az Európai Unió és az Európai Gazdasági Megállapodás országaiban az egészségügyi munkaerő tervezési kapacitásokat, annak érdekében, hogy a jövőben fenntartható és rugalmas egészségügyi munkaerő álljon rendelkezésre.

A HEROES közös fellépés különösen négy fő tevékenységi területtel kíván foglalkozni:

1. Adatbázisok (a munkaerő-kínálatra és -keresletre vonatkozó adatgyűjtés, elemzés, kapcsolatok és források);
2. Előrejelzési eszközök és tervezési módszerek;
3. A nemzeti és regionális szintű munkaerő-tervezés hatékony irányításához szükséges készségek és kapacitások fejlesztése és javítása;

4. Módszertanok és bevált gyakorlatok a munkaerő-tervezésben érintett érdekelt felek átfogó és hatékony feltérképezésének biztosítása.

A tevékenységek az egészségügyi rendszerükben hasonló jellemzőkkel rendelkező országok három fő csoportja köré szerveződnek. Mindhárom csoport esetében a klaszterek a "jelenlegi állapot" elemzését végzik el, és tagállami szinten meghatározzák megvalósítandó forgatókönyvet. Végül minden egyes ország megtervezi az ütemtervet és végrehajtási stratégiát dolgoz ki a feltárt hiányosságok megszüntetésére.

A klaszterek kialakítása és a közös fellépés koordinációja együttesen biztosítja majd a kölcsönös tanulást és a sikeres gyakorlatok megosztását a résztvevő országok között. Magyarország Horvátországgal, Romániával, Szlovéniával, Litvániával, és Lengyelországgal közösen vesz részt a WP.6 munkacsoport: **Egészségügyi munkaerő-tervezési kapacitás fejlesztése** klaszterében, amelynek munkáját az Országos Kórházi Főigazgatóság vezeti.